

# JARNÍ SKÁLY 2025 – Memoriál Vaška Zakouřila st. – POKYNY

---

**Typ závodu:** Klasická trať

**Pořadatel:** SOK TJ Turnov

**Datum:** sobota 15. 3. 2025

**Místo:** Kamenice u Dobšína

**Centrum závodu:** Penzion Slunečno v Kamenici, z východní strany bude umístěna závodní kancelář (změny, platby, dohlášky, vyčítání po závodech) a ze západní strany vchod do restaurace - viz mapka na konci pokynů.

**Parkování:** Louka v obci Kamenice, nebude prostor pro stavbu oddílových stanů. Respektujte pokyny pořadatelů, parkování je na louce uprostřed zastavěné a obývané oblasti. Buďte ohleduplní k místním obyvatelům. Zákaz parkování volně v obci a příjezdu mimo vyznačenou cestu – viz mapka na konci pokynů. Bude vybíráno parkovné 50,- Kč. Příjezd a odjezd z parkoviště je po stejné cestě, s obtížným vyhýbáním protijedoucích vozidel. Dbejte pokynů pořadatelů.  
Upozorňujeme, že se závody konají na území CHKO Český ráj, kde je ze zákona zakázáno parkování mimo silnice, místní komunikace a místa vyhrazená se souhlasem orgánu ochrany přírody. Nepovolené parkování může být kontrolováno a postihováno.

**Terén:** Členitý s množstvím pískovcových skalek.

**Start:** Intervalový, **00 = 10:30** hodin, vzdálenost z centra 300 m

**Cíl:** Vzdálenost z centra 1 km

**Časový limit:** 90 minut (120 minut pro HD21A)

**Startovní listiny:** Budou vyvěšeny v centru závodu a na startu.

**Systém ražení:** **SportIdent** – bezkontaktní pro všechny kategorie.

V případě nefunkčnosti SI použijte R políčka na mapě pro ražení kleštěmi.

Jeden čip nesmí být v závodě použit vícekrát.

Vyčítání čipů je u restaurace Slunečno a je povinné pro všechny závodníky, i pro ty, kteří nedokončí závod.

**Mapa:** **Kost JIH 2024, revize 2/2025**, klíč ISOM 2017

měřítko 1:15 000 pro HD21ABC, H35

Ostatní kategorie měřítko 1:10 000

Mapa bude vodovzdorně upravená (Pretext). V případě špatného zacházení se může natrhnout, případně si vezměte mapník.

Mapy nebudou v cíli vybírány – dodržujte prosím zásady Fair-play.

V mapě nejsou zachyceny vývraty. V lese se intenzivně kácí – mohou se vyskytnout i nové paseky, popřípadě prořezávka s ponechanými větvemi a nové průseky po těžebních strojích.

**Popisy kontrol:** Pouze na mapě a k vytištění v ORISu před závodem.

**Občerstvení:** Na trati pro nejdelší kategorie, v cíli voda a šťáva.

**V restauraci Slunečno cca 200 m od shromaždiště – teplé a studené nápoje, 2 polévky a hlavní jídlo, dezert.**

**WC:** TOI u startu, v omezené míře v restauraci (jen pro hosty restaurace), mytí nebude k dispozici.

**Výsledky:** Budou zveřejňovány online v systému <https://oresults.eu/> a po skončení závodu v ORIS.

**Vyhlášení:** Kategorie HD10, HD12, HD14, HD21A – 1. - 3. místo předběžně mezi 14:30 - 15:00  
Kategorie HDR obdrží v cíli malou odměnu.

**Předpis:** Závodí se podle platných pravidel OB, soutěžního řádu závodů sekce OB a prováděcích předpisů k soutěžím sekce OB.

**Protesty:** Během závodu písemně hlavnímu rozhodčímu s vkladem 200,- Kč.  
Po ukončení závodu s vkladem na adresu: Martin Šritr, Nádražní 1109, 511 01 Turnov, telefon 607 955 456

**Jury:** Omová Michaela TUR R3  
Nehasil Vladislav BOR R3  
Hanuš Vladimír VRL R3

#### **Upozornění:**

- ❖ **Přísný zákaz používání veškeré obuvi s kovovými hřeby – bude kontrolováno!**
- ❖ Dbejte opatrnosti v oblastech skalních srázů a průchodů (například již hned po startu).
- ❖ Trať kategorie HDR není značena fáborky. Na startu obdrží mapu závodník i doprovod (tj. 2 ks.).
- ❖ **Kategorie DH10 bude mít fáborky vyznačenu část postupu mezi kontrolami 51 a 52, kde je špatně znatelná cesta, postup ale nebude značen celý, prosím upozorněte děti!**
- ❖ Některé kategorie přebíhají málo frekventovanou silnici, v místě bude kontrola 90, která se razí při přeběhu tam i zpět a bude zde i občerstvovací stanice. Přeběh bude pod dohledem pořadatelů, nicméně se prosím rozhlédněte, doprava nemusí být zastavována!
- ❖ Zákaz vstupu na soukromé pozemky jak při závodě, tak i v blízkosti shromaždiště.
- ❖ V prostoru shromaždiště a parkoviště udržujte čistotu a pořádek! Veškeré odpadky odveďte domů!
- ❖ Zákaz vstupu do lesa se psem.
- ❖ Všichni závodníci startují na vlastní nebezpečí, za nezletilé zodpovídají zákonní zástupci.
- ❖ Dětská školka nebude k dispozici.
- ❖ **Při pohybu po obci (v prostoru mezi parkováním, restaurací, startem a cílem) buďte opatrní, obcí vede poměrně významná komunikace, dodržujte bezpečnost při přecházení vozovky, hlídejte své děti!!**

Přihlášením na závody dává závodník souhlas se zpracováním osobních údajů pořadatelem v nezbytně nutném rozsahu a s pořízením a použitím obrazového materiálu k propagaci závodů v OB.

Jarní skály 2025 se konají na území CHKO Český ráj, na území, které spravují Lesy České republiky s. p.

Pořádání závodu umožnili soukromí majitelé louky a obec Dobšín, tímto jim děkujeme za vstřícnost a ochotu. Prosíme o ohleduplné chování.

Ředitel závodu: Jitka Sokolářová, R3

Stavitel tratí: Petr Kvapil, R3

Hlavní rozhodčí: Martin Štrtr, R2

